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[image: image1.png]PacuyeT HanpsxeHUi U yANMHEHUA B CTEPXHAX NPU PacTsHKeHUM (CXKaTUN)

WcxoaHbie AaHHble: 3 =pscm, E = 2.10°%H/em?, =4l m, =g, ¢, =943 m,
hi={l cm, hy=[0 cM, ha= 8 cM, P; =60 kH, P, =S2kH, Py = Y¥kH.

Onpeaenum nNoLLaamn CeUEHUiA CTEPXKHSA: Aq = 8:hy =@~/ =S cm?,
Ay =5h, =05 (0= S oM, As=5hs=95 9 =1 en?,




[image: image2.png]CTpOMM 3MOpbl MBMEHEHUA NPOAOCNBHOW CUMbl U HOPMANBHLIX HANPSKEHNA

BAOIb OCK CTEPXHS.

OnpeaenseM yCUIUA 1 HANPSKEHUST HA yJacTKax:
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o reieYs 9 4kH/lcM? =~98 MNa.

Ha oCHOBaHWM NONYYEHHbIX AaHHBIX CTPOUM aniopsl N U 6.
AGCONOTHOE yANUHEHKE (YKOPOUEHWe) KaXAOro yyacTka onpeaensiem no 3aKOHY
N. L.
lyka: A= L1
Ai * E
MoacTasnsa UCXOAHbIE AaHHbIE, HAXOANM ASOPMALMIO KAXAOTO YYacTKa:

£ - 110
ALy=-22 10 ~ppiem,
Tgea2a0t 7

_~¢Y- o
ALy =X 2T~y
SIS

==Y 90 _ ,p
Aly= ——ZC =~goi4
3 (- 210° 12¢iem

AGCONMIOTHOE YASIHEHUE (YKOPOYEHME) BCETO CTEPIKHA!
AL=ALs + Al + Al =[¢9,06 ~022 ~0, ¢ kl(( = (aglgag( = 0006 ew
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